

# Emlékeztető

**A Kari Hallgatói Tanács 2015. november 23-án (hétfőn) tartott üléséről.**

**Az ülés kezdete: 19:00**

**Az ülés vége: 21:10**

## **Jelen voltak:**

**Szavazati jogú tagok:** Boda Mariann, Cseh Norbert, Czégényi Ákos, Gödér Vivien, Hadarics Réka, Kállai László, Kiss Ferenc, Kovács Klementina, Lányi Csaba, Nagy Renáta, R. Nagy Tibor, Szanyi Dóra, Tengeri-Demkó Mátyás László, Tóth Rebeka,

**Kimentését kérte:** Szücs Krisztián Bulcsu

**Késett:** -

**Szavazati joggal nem rendező személyek:**

**Vendég:** -

**Póttag:** Vigh István

## **1. Kovács Klementina beszámolója:**

- 1.1. **Kovács Klementina** megnyitotta az ülést és kérte, hogy az aktív mandátummal rendelkező Kari Hallgatói Tanács tagok kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogviszonnal. **Kovács Klementina** megállapította, hogy a jelenlévők mindegyike rendelkezik mandátummal.
- 1.2. **Kovács Klementina** ismertette az ülésről való kimentés kérésének menetét.
- 1.3. **Kovács Klementina** beszámolt arról, hogy bemutatkozott Horváth Tiborné Mariannak, a kollégium gondnokának.
- 1.4. **Kovács Klementina** elmondta, hogy Vermes Boldizsárnak bevitte a mai nap folyamán a KHT Közösségi és Külső Közösségi ösztöndíj pályázatait.
- 1.5. **Kovács Klementina** beszélt arról, hogy Keresztes Péter a Szakmai hét főszervezőjének kifizetését az utolsó kifizetési időpontra elutasította, arra hivatkozva, hogy az előzetesen leadott kifizetési tételek között nem szerepelt. A kifizetés csak a következő félévben lehetséges.
- 1.6. **Kovács Klementina** találkozott **Hajdú Fannival** és **Jóvér Viviennel**, akikkel megbeszélte, hogy **Hadarics Réka** az RB üléseken részt vehet, felveszik őt kommunikációs csatornákra, ezzel lehetővé téve a kommunikációt.
- 1.7. **Kovács Klementina** találkozott Baráti Ilona tanárnővel és megbeszélték, hogy **Kovács Klementina** leadja a névsort azokról, akik november 26-án segítenek majd hajtogatni a nyíltnapra szánt figurákat.

1.8. **Kovács Klementina** bejelentette, hogy november 27-én, a Nyíltnapon, a KHT is részt vesz és standban fogja várni az érdeklődőket.

1.9. **Kovács Klementina** jelezte, hogy a vagyonynyilatkozat leadási határideje lejárt.

## **2. Nagy Renáta alelnök beszámolója:**

2.1. **Nagy Renáta** jelezte, hogy november 24-én 20 órakor az új KHT tagoknak felzárkóztató képzést tart.

## **3. Egyetemi Hallgatói Képviselő (EHK): Nagy Renáta/Gödér Vivien beszámolója:**

3.1. **Gödér Vivien** bemutatkozott az EHK-ban.

3.2. **Nagy Renáta** elmondta, hogy Daku Dávid beszélt a Rektori Tanácsban elhangzottokról.

3.3. **Nagy Renáta** közölte, hogy a Vezetői Értekezlet jóváhagyta a 2016-17-es üléstervet.

3.4. **Nagy Renáta** beszámolt arról, hogy az EHK a szerverpark felújítását tervezi.

3.5. **Nagy Renáta** elmondta, hogy a MAFC ülésen a Bogdánfy sporttelep felújításáról beszéltek.

3.6. **Nagy Renáta** tájékoztatta a testületet, hogy Bábel Zsolt, az ÜMSZ alkalmazottja körbejárta a Klubokat, beszélt felújítandó területekről.

3.7. **Nagy Renáta** beszámolt arról, hogy előterjesztették és elfogadták a Rendkívüli Szociális Pályázatokat.

3.8. **Nagy Renáta** bejelentette, hogy két rendkívüli ülés lesz. A november 30-án megtartott ülésen a közösségi ösztöndíjakról, Műhely ösztöndíjakról és TDK ösztöndíjakról lesz szó.

3.9. **Nagy Renáta** beszámolt arról, hogy a HSZI tanulmányi tanácsadás nem indul el, további egyeztetések szükségesek.

3.10. **Nagy Renáta** beszámolt arról, hogy az EHK ülésen szó volt arról, hogy a TVSZ-ben bevezetett változások visszamenőlegességét még egyeztetni kell.

3.11. **Nagy Renáta** beszámolt arról, hogy KKB és BKB ülésen véglegesítették a Kollégiumi felvételi szabályzat fix részeit, a kollégiumi mentori kiírásokat elfogadták. Beszéltek a Házi rendről, és áttekintették az adatvédelmi gráfokat.

3.12. **Nagy Renáta** elmondta, hogy ülésezett a Belső Szociális Bizottság, véleményezték a 903-as Neptun kérvényt a fellebbezésekhez, valamint közölte, hogy a KSZB ülés elmaradt.

3.13. **Nagy Renáta** beszámolt arról, hogy a Belső Gazdasági Bizottság is ülésezett, volt SZGB ülés.

3.14. **Nagy Renáta** elmondta, hogy az EHK az egy E-könyvet projekttel kiemelten fog foglalkozni a következő évben.

#### **4. Gazdasági Bizottság (GB): Tengeri-Demkó Mátyás László beszámolója:**

- 4.1. **Tengeri-Demkó Mátyás László** elmondta, hogy Szilágyi Márkkal egyeztetett az ünnepi mentorprogramokkal kapcsolatban. Hozzátette, hogy az elkészített költségvetés egyeztetését a MISZ képviselőjével is megkezdte.
- 4.2. **Tengeri-Demkó Mátyás László** beszámolt arról, hogy a 26-án megrendezendő bulira rendelt biztonságiak létszámából lemondott 2 főt, mert Tamás Bence jelezte felé, hogy aznap mégsem nyitnak ki, így kevesebb személyzetre van szükség a helyszín biztosításához.
- 4.3. **Tengeri-Demkó Mátyás László** megkereste Vidák Miklóst a folyamatban lévő HSZI -s rendelésekkel kapcsolatban, viszont a beszélgetés el lett napolva.
- 4.4. **Tengeri-Demkó Mátyás László** beszámolt arról, hogy a hétvégén rendezendő sportesemény díjainak hivatalos igénylését előkészítette.

#### **5. Kollégiumi Bizottság (KB): Kállai László beszámolója:**

- 5.1. **Kállai László** elmondta, hogy a körvezetőknek az ösztöndíjpontozást elküldte.
- 5.2. **Kállai László** beszámolt arról, hogy mágneskártyákból hiány van és ez ügyben egyeztetni fog Szabó Gáborral.
- 5.3. **Kállai László** elmondta, hogy Czégényi Ákost és Hadarics Rékát felvette a kollégiumi levelező listára, az instrukciókat ott fogja elküldeni.
- 5.4. **Kállai László** beszámolt a KBB ülésen kialakítandó Kollégiumi Szabályzatról, és az adatok kezeléséről.

#### **6. Oktatási Bizottság (OB): Kiss Ferenc beszámolója:**

- 6.1. **Kiss Ferenc** elmondta, hogy a BOB levelezőlista meghívókat kiküldte.
- 6.2. **Kiss Ferenc** jelezte, hogy a Tanszéki Beosztás estére felkerül, és a közeljövőben bemutatkoznak az új tagok a tanszéki összekötőknek.
- 6.3. **Kiss Ferenc** tájékoztatta a testületet, hogy a vizsgák adatait bekérte, és hamarosan meg fogja kapni.
- 6.4. **Kiss Ferenc** beszélt arról, hogy szerdán találkozik Krisztián Dáviddal, az EHK oktatási referensével.
- 6.5. **Kovács Klementina** jelezte, hogy a következő féléves tárgykövetelményeket be kell kérni a tanszékektől.

#### **7. Szociális felelős: Boda Mariann beszámolója:**

- 7.1. **Boda Mariann** elmondta, hogy a KSZB ülés helyett emailben értesültek az aktuális feladatokról.
- 7.2. **Boda Mariann** beszámolt a fellebbezések szociális támogatások felülvizsgálatáról, a támogatást visszamenőlegesen megkapják azok a hallgatók, akik jogosultak rá.
- 7.3. **Boda Mariann** elmondta, hogy az elbírált szociális pályázatokat ellenőrizte, később a HSZI-nek bedobozolva kell majd bevinni.
- 7.4. **Boda Mariann** jelezte, hogy néhány hallgató nem válaszol a megkeresésére szociális támogatás ügyében, és telefonon fogja ismételt megkeresni őket.

## **8. Pályázati Bizottság (PB): Tóth Rebeka beszámolója:**

- 8.1. **Kovács Klementina** elmondta, hogy **Tóth Rebekának** fel kell vennie a kapcsolatot Nagy Edittel, az EHK Pályázati referensével.
- 8.2. **Nagy Renáta** jelezte, hogy december közepéig ki kell írni a Közösségi Ösztöndíjat, illetve azt ki kell egészíteni, majd át kell írni a KHT Külső és Belső Ösztöndíj pályázatokat december közepéig, és erről Nagy Edittel kell konzultálnia.

## **9. Juttatás-és térítés: Gődér Vivien beszámolója:**

- 9.1. **Gődér Vivien** beszámolt arról, hogy Vermes Boldizsár átadta neki a 026-os kérvényeket véleményezésre.

## **10. Egyéb:**

- 10.1. **Boda Mariann** beszélt az Erasmus megbeszélésről. Elmondta, hogy László Krisztina lett a vezetője. A HSZI átvette a vezetést a DIK-től.
- 10.2. **Boda Mariann** elmondta, hogy az Erasmus ösztöndíj kiírása Rektori vagy Kancellári utasításra fog történni.
- 10.3. **Boda Mariann** elmondta, hogy az Erasmus megbeszélésen szó volt a kapcsolattartással a hallgatók és az iroda között.
- 10.4. **Boda Mariann** beszámolt a VIK delegált felvetéséről, aki javasolta, hogy a karok Hallgatói Képviselői tartsanak fórumot az Erasmusról.
- 10.5. **Boda Mariann** beszélt a Külügyi megbeszélésről, amit László Krisztina vezetett. A megbeszélésen részt vettek a HKT tagszervezet vezetői és Szepesi Zsófia a HKT vezetője. A megbeszélésen Daku Dávid tájékoztatót tartott a hallgatói kedv csökkenéséről, aminek okát a visszafizetési kötelezettségben látta, ha a hallgató nem teljesíti a kimenetel követelményeit. V. Richárd beszélt az Erasmusban rejlő lehetőségekről.
- 10.6. **Boda Mariann** beszámolt arról, hogy a megbeszélésen Daku Dávid közölte, a HKT működését nem tudják fizetni, mert az veszteséges.



- 10.7. **Gődér Vivien** beszélt a Nyílt Nap lezajlásának menetéről, segítőköt kért a laborba és a standoknál a pakoláshoz. A laborcsoportok kíséréséhez a Szakkollégium segítségét kéri.
- 10.8. **Kovács Klementina** emlékeztette a tagokat, hogy írjanak a Balatonlellel üdülről visszajelzéseket.
- 10.9. **Nagy Renáta** beszámolt arról, hogy a Fotókör eszközigénylése nem lett összeírva, és ezt sürgősen pótolni kell, árajánlatokkal egybekötve.

Budapest, 2015.11.23

**Következő ülés: 2015. november 30.**

**Cseh Norbert**  
Jegyzőkönyvvezető

**Kovács Klementina**  
KHT elnök